



РОЗПОРЯДЖЕННЯ

Першого заступника Керівника Апарату Верховної Ради України

м. Київ

№ 2003-к "26" зрудня 201 7 р.

Про внесення змін до Антикорупційної програми Апарату Верховної Ради України

Зважаючи на рішення Національного агентства з питань запобігання корупції від 17.11.2017 № 1186:

1. Розділ IV «Моніторинг, оцінка виконання та перегляд Програми» Антикорупційної програми Апарату Верховної Ради України на 2017 рік, затвердженої Розпорядженням Першого заступника Керівника Апарату Верховної Ради України від 22 вересня 2017 року № 1452-к, доповнити новими абзацами третім і четвертим такого змісту:

«Інформацію про проведені заходи з виконання Програми та пропозиції щодо можливих інших заходів із запобігання корупції, отримані від структурних підрозділів Апарату Верховної Ради України, узагальнює щоквартально Управління кадрів Апарату Верховної Ради України, проводить аналіз, готує звіт та у разі необхідності готує проект змін до Програми, який направляє Комісії. Комісія розглядає його на засіданні та може звернутися до Керівника Апарату Верховної Ради України з пропозицією щодо внесення змін до Програми.

Виконання Програми оцінюється за такими показниками: своєчасність, повнота, ефективність».

У зв'язку з цим абзац третій вважати абзацом п'ятим.

2. У таблиці ідентифікованих, оцінених корупційних ризиків та заходів щодо їх усунення в Апараті Верховної Ради України (додаток до Звіту за результатами оцінки корупційних ризиків у діяльності Апарату Верховної Ради України, затвердженого Розпорядженням Першого заступника Керівника Апарату Верховної Ради України від 21 вересня 2017 року № 1449-к):

1) у розділі 7 «Публічні закупівлі», в колонці «Ідентифікований корупційний ризик, опис, чинники, можливі наслідки корупційного правопорушення чи правопорушення, пов'язаного з корупцією», другий корупційний ризик викласти в такій редакції:

«Дискреційні повноваження щодо визначення постачальників товарів, робіт та послуг при здійсненні допорогових закупівель»;

2) у розділі 8 «Представництво в суді» в колонці «Заходи щодо усунення корупційного ризику», які відносяться до першого ризику, викласти в такій редакції:

«Проведення роз'яснювальної роботи, забезпечення неухильного виконання працівниками Апарату своїх посадових обов'язків.

Постійний моніторинг прийнятих судових рішень.

При опрацюванні рішення суду керівникам структурних підрозділів повідомляти Керівника Апарату чи заступника Керівника Апарату відповідно до розподілу функціональних обов'язків про можливі корупційні ризики, виявлені під час опрацювання рішення суду, протягом 5 робочих днів з моменту його надходження до Апарату.

Встановити обмеження процесуальних прав представників у довіреностях на представництво інтересів шляхом заборони визнавати позов та відмовлятися від позову»;

3) у розділі 2 «Внутрішній контроль», розділі 3 «Система внутрішньої безпеки», розділі 4 «Управління документообігом» у колонці «Строки виконання заходів» слова та цифри «грудень 2017 року – 2018 рік», «грудень 2018 року» замінити цифрами та словом «2017 рік».

3. Заступникам Керівника Апарату Верховної Ради України відповідно до розподілу функціональних обов'язків, керівникам структурних підрозділів Апарату Верховної Ради України забезпечити в межах компетенції виконання зазначеної Програми та заходів щодо усунення корупційних ризиків з урахуванням внесених змін.

4. Контроль за виконанням цього Розпорядження покласти на Першого заступника Керівника Апарату Верховної Ради України Слишинського В.І.

Перший заступник Керівника
Апарату – керуючий справами



П. БОДНАР